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1. Cepepf HaBeOeHUX PIBHAHb YKaXiTb KBagpaTHI:

D a)x2-7=0 D 6) 3 - 2x+3=0
I:' B) 3x2 -x-1=0 I:' N 22 =0

2. Posg'axiTb PIBHAHHS: X2 +10x = 0.
[ ] a-10 [ ] &0
[ ] s o010 [ ] no-10

3. Posg'axiTb PIBHSHHS: 5%2 - 6x+1=0.

[] a5 [ ] 6021
[] ®-02-1 [ ] n-021

4. Hexaii X1 1 Xp - KOPEHi PIBHAHHA X2 +x-5=0, Toai
|:| a) X +x=1, X% =-5 |:| B) Xq +Xx=-1;Xq - X =-5
|:| B) X{ +x0=1; X1 x%=5 |:| ) Xy +x=-1;X X =5

5. CknapgitTb KBagpaTHe PiBHSAHHSA, KOPEHSIMM AKOro € ynicna 3 i -7.

D a) 2 - 4x-21=0 D 0) 32 + 4x-21=0
D B) 32 + 4x+21=0 D N x2 - 4x+21=0
6.

Po3B'sxiTb HENOBHE KBaApaTHE PIBHAHHS: 2x2-18=0

D a) PiBHAHHA po3B'sa3kiB HeMae D 6) 3, -3

[ ] &0 [ ] no-o



7. 3HanTu nepumeTp NPSIMOKYTHMKA, JOBXMHA SKOro Ha 4 CM JOBLUA LUMPUHK, a nrowa AaopieHoe 60
cm2.

D a) 16 cm D 6) 32 cm

D B) 34 cm D r) 17 cm

8. Poss'asatn PiBHSIHHSA: (X +1)2 = 7918 - 2x
[ ] a)-91,87 [ ] 6)-87; 0t
[ ] s 67:91 [] ©n-91-82

©

B npsAMOKyTHOMY TPUKYTHUKY OOMH 3 KaTeTiB Ha 3 CM MeHLUe rinoTeHy3un, a Apyrum Ha 6 CM MeHLue
rinoTeHyan. 3HanTn nepumeTp NPSAMOKYTHOIO TPUKYTHMKA.

a) 20 cm [ ] 6)30cm

B) 15 cm D r) 36 cm

L]

10. posg'azaty piBHSHHA: (VX = 9)-( X2 +x — 56) = 0
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Kritou po Ttecty

1.aBr (1 6anis) 4.6 (1 6anis) 7.6 (1 6anis) 10. 6 (2 6aniB)
2. r (1 6anis) 5.6 (1 6anis) 8. a (2 6anis)
3. 6 (2 6anis) 6. 6 (1 6anis) 9.r (2 6anis)



